

**Калініченко В.М.**  
**МЕТОДИКА ПРОЕКТУВАННЯ WEB-САЙТУ НА ПРИКЛАДІ ПОПІВСЬКОЇ  
ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ № 2 ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Постановка задачі:**

Володіння інформаційними технологіями надалі стає невід'ємною частиною професійної культури спеціаліста в будь-якій галузі [1,2]. На жаль, наразі існує небагато електронних підручників по Інтернет-технологіям, адаптованих до вимог відповідних навчальних програм для закладів професійної освіти. Тому виникла необхідність в створенні електронного навчального посібника з розділу «Методика проектування Web-сайту на прикладі Попівської загальноосвітньої школи № 2 Полтавської області».

**Виклад основного матеріалу:**

Електронний навчальний посібник з розділу «Методика проектування Web-сайту на прикладі Попівської загальноосвітньої школи № 2 Полтавської області» знаходиться в стадії проектування. Його головною відзнакою є те, що посібник зроблено у вигляді Web-сайту. Кожна його сторінка відповідає певному підрозділу. Система навігації дає учню можливість у будь-який час повернутися до попереднього матеріалу. У той же час кожна сторінка (підрозділ) має питання для самоперевірки, без правильної відповіді на які неможливо перейти до наступної сторінки.

Посібник має практичні приклади по кожному підрозділу. Особлива увага надається використанню відео-прикладів.

Розроблено методику використання учнями такого електронного посібника, яка рекомендує одночасне поєднання вивчення теоретичного матеріалу з практичним виконанням прикладів.

**Результат**

1. Розробляється електронний навчальний посібник з розділу «Методика проектування Web-сайту на прикладі Попівської загальноосвітньої школи № 2 Полтавської області» для учнів Попівської загальноосвітньої школи № 2.

2. Розроблено методику використання посібника, яка рекомендує одночасне поєднання вивчення теоретичного матеріалу з практичним виконанням прикладів.

**Література**

1. Бондаренко М. А. Web-дизайн і презентація інтелектуальної діяльності: Навчальний посібник.– Х.: ФОП Лібуркіна Л. М., 2006.– 424 с.
2. Александров А., Фридман В., Сергеев Г. Строительство Web-сайтов.– М.: Триумф, 2008 г.– 288 с.